

PETNAESTA GIMNAZIJA ZAGREB 3C

BARCELONA

HOTEL 3* CENTAR, BUSOM I AVIONOM

1. DAN MONACO, AZURNA OBALA

Sastanak grupe na parkiralištu škole u Zagrebu i polazak u 0,15 sati. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Italiju u smjeru Francuske. Dolazak na Azurnu obalu. Odlazak prema kneževini MONACO. Obrok u autobusu - ĐAČKI SENDVIČ. Razgled kneževine: MONACO, LA CONDAMINE, MONTE CARLO. Posjet parfumeriji GALIMARD u mjestu EZE. Razgled Nice: ENGLESKA PROMENADA, LUKA LYMPIA, STARI GRAD, TRG MASSENA Večera u restoranu. Smještaj u hotel Ibis Styles 3* ili Campanile 3* u Nici. Noćenje u hotelu.

2. DAN CANNES, BARCELONA

Doručak. Panoramski razgled Cannesa. Nastavljamo vožnju kroz Provansu i južnu Francusku u smjeru Španjolske. Ukoliko grupa želi može se bez doplate ubaciti posjet AVIGNONU sa razgledom grada. Panoramski razgled grada i posjet muzeju GALE i SALVADORA DALIA (uključena ulaznica). Nastavljamo putovanje kroz Španjolsku u smjeru BARCELONE. Po dolasku u Barcelonu smještaj grupe u hotel Ronda 3* u najstrožem centru grada. Večera u hotelu. Večernja šetnja i povratak u hotel na noćenje.

3. DAN BARCELONA

Doručak. Odlazak autobusom na panoramski razgled BARCELONE: PASEO DE GRACIA, GRAN VIA DE LAS CORTS CATALANES, AGBAR, KORIDA MONUMENTAL, SAGRADA FAMILIA (uključena ulaznica), LA DIAGONAL, SVEUČILIŠTE, stadion CAMP NOU, PARK MIRO, PLAZA ESPAÑA, FONTANE, PALACIO NACIONAL, MONT JUIC, ŠPANJOLSKO SELO, PALAU JORDI, OLIMPIJSKI STADION, LUKA, KOLUMBOV SPOMENIK, LAS RAMBLAS, PLAZA CATALUNA. Predlažemo šetnju najpoznatijom ulicom RAMBLAS do MAREMAGNUM CENTRA i PORT VELLA. Slobodno vrijeme u popodnevним satima možemo iskoristiti odlaskom u jednu od gaudijevih kuća u ulici Paseo de Gracia u CASU BATLLO ili LA PEDRERU. Večera u hotelu. Organizirani večernji odlazak u OLIMPIJSKU LUKU. Noćenje.

4. DAN BARCELONA, MONTSERRAT

Doručak. Razgled GOTIČKE ČETVRTI pješice: GOTIČKA KATEDRALA (slobodan ulaz od 8 do 12,30 sati), PLACA DEL REI, KATALONSKI PARLAMENT, PLACA REIAL, CRKVA SANTA MARIA DEL PI, ULICA, RAMBLAS, LA BOQUERIA. U popodnevним satima odlazak na MONTSERRAT (benediktinski samostan), najveće katalonsko svetište. Slobodno vrijeme prema dogovoru. Povratak autobusom u Barcelonu. Večera u hotelu. Navečer organizirano odlazak autobusom u PORT OLYMPIC i ČAROBNE FONTANE. Noćenje.

5. DAN BARCELONA, MARINELAND

Doručak. U prijepodnevним satima obilazak PARKA GUELL (uključena ulaznica) i Maremagnum centra u PORT VELLU. Izlet autobusom u AQUAPARK MARINELAND (uključena ulaznica) aquapark sa bazenima i cjelodnevним programima dresiranih delfina, papiga... povratak u Barcelonu na večeru. Večera u hotelu. Noćenje.

6. DAN BARCELONA, TARRAGONA

Doručak. Poludnevni izlet autobusom u TARRAGONU. Poludnevni razgled grada, nekadašnjeg rimskog Tarraca koji je bio prijestolnica Hispanie: ostaci rimskog grada, starog 2000 godina, proglašeni kulturnom baštinom, pod zaštitom UNESCO-a.; amfiteatar Circo Romano iz prvog stoljeća sa katedralom i zidinama. Povratak u Barcelonu. Slobodno popodne za kupanje na plažama Barcelonete. Večera u hotelu. Noćenje.

7. DAN BARCELONA, GERONA, ZAGREB

Doručak. Odlazak autobusom na COSTA BRAVU. Slobodno vrijeme prema dogovoru. Nastavljamo autobusom prema GERONI. Razgled stare gotičke jezgre i GOTIČKE KATEDRALE. Transfer autobusom do zračne luke RIUDELLOTS DE LA SELVA pored Gerone. Registracija putnika na check in šalтеру Croatia Airlines. Polet aviona na speranzinom direktnom charter letu za Zagreb. Standardni catering na charter letu. Završetak programa po dolasku u zagrebačku zračnu luku.

HOTEL RONDA 3* U NAJSTROŽEM CENTRU GRADA!!

4.795 kuna

Kalkulacija cijene za 50 plaćenih mjesta u autobusu (dva razreda)

Kalkulacija cijene za 29 plaćenih mjesta u autobusu 5.295 kuna

Termin putovanja je 24. do 30. kolovoza 2016. godine

19 rata - *otplata u ratama putem kreditnih kartica do LIPNJA 2017. godine BEZ KAMATA*

NE POVEĆAVAMO cijenu za kartično plaćanje

CHARTER LET CROATIA AIRLINES u večernjim satima

NAŠ LIJEČNIK U ŠPANJOLSKOJ na raspolaganju grupi

VEČERA PRVI DAN PROGRAMA uključena je u cijenu

PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE poklon agencije

POVRAT NOVCA U SLUČAJU OTKAZA PUTA u 100% iznosu

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE

Prijevoz avionom na direktnom charter letu iz Gerone za Zagreb,	999
Sve takse u zračnim lukama,	199
Prijevoz modernim turističkim autobusima,	999
Noćenje sa doručkom u hotelu Ibis Styles 3* ili Campanile 3* u Nici,	199
Večeru u restoranu u Nici,	100
Pet polupansiona u hotelu Ronda 3* u centru Barcelone,	999
Sve razgleda prema programu putovanja,	
Poludnevni izlet na Montserrat,	
Poludnevni izlet u Tarragonu,	
Izlet autobusom u Marineland,	
Ulaznicu i rezervaciju ulaza za Park Guell u Barceloni,	100
Ulaznicu i rezervaciju ulaza za Sagradu Familiju u Barceloni sa audio guide-om,	100
Ulaznicu i rezervaciju ulaza za muzej Gale i Salvadora Dalia u Figueresu,	100
Ulaznicu za zabavni park Marineland,	100
Posjet katedrali sv. Eulalije u Barceloni,	
Licenciranog turističkog pratitelja,	
Osiguranje od posljedica nesretnog slučaja (Merkur osiguranje),	
Osiguranje od otkaza puta i policu putnog zdravstvenog osiguranja (Merkur osiguranje),	
Sve troškove pedagoške pratnje za 2 profesora po razredu i 1 gratis za učenika po razredu,	
Troškove organizacije.	

OTPLATA ARANŽMANA

Općim uplatnicama do lipnja 2016. godine. Do 14. lipnja 2016. godine potrebno je završiti plaćanje ovog aranžmana karticama, virmanom ili gotovinom. Ogdoda plaćanja do 12 rata moguća je putem Diners club kartice, American Express, Visa, Master card, Cirrus Maestro karticom. Otplata karticama na pos aparatima Zagrebačke banke, PBZ, Erste banke, RBA i Splitske banke.

OSTALI UVJETI

Cijene dodatnog programa: Camp Nou Experience 20 €. Troškovi pomoći povratka u mjesto polazišta u slučaju bolesti pokriveni policom zdravstvenog osiguranja. Uz ponudu vrijede i Uvjeti putovanja za organizaciju maturalnog putovanja. Osigurana jamčevina Croatia osiguranje polica 294620013311. Polica od odgovornosti Croatia osiguranje 078620013219.

Organizator: Turistička agencija Speranza, Speranza d.o.o., Id kod HR-AB-01-080089226, www.speranza.hr
poslovnica Frane Petrića 2, Zagreb, Tel. 01.4819255, 01.4828882, Fax. 01.4819253, ured@speranza.hr
glavni ured Trakošćanska 30, Zagreb, Tel. 01.3098539, 01.3098540, Fax 01.3098540

speranza
turistička agencija